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Резюме 
Цей звіт містить аналіз потенційних наслідків запровадження верхньої межі доходу, яка дає 
право громадянину звертатися по житлову субсидію – субсидію на житлово-комунальні 
послуги чи субсидію на скраплений газ і тверде паливо. Проаналізовано запровадження такої 
межі на рівні 1,5, 2, 2,5 та 3 розмірів прожиткових мінімумів на одну особу на місяць. Аналіз 
побудовано на результатах оцінок, отриманих з використанням даних Обстежень умов життя 
домогосподарств 2009 року та різного розміру прожиткового мінімуму за 2010 рік (середнього 
на особу чи диференційованого).  

За результатами оцінок можна зробити висновок, що лише запровадження верхньої межі 
доходу на рівні 1,5 прожиткових мінімумів матиме відчутний вплив на показники програми 
житлових субсидій. Залежно від того, який прожитковий мінімум застосовується при 
визначенні права на субсидію, при запровадженні цього сценарію з системи буде виключено від 
13% до 17% нинішніх отримувачів субсидій. При цьому обмеження майже не торкнуться 
сільського населення. 

Вплив сценарію на вразливі групи населення буде обмеженим – хоча з програми й 
виключатимуться одиноко проживаючі пенсіонери (від 5% до 10% отримувачів з цієї категорії), 
домогосподарства, що мають у своєму складі інвалідів (9%), та домогосподарства з дітьми (8%), 
всі вони належать до 6–10 децильних груп за розміром доходу на одну особу. При цьому жоден 
із запропонованих сценаріїв не вплине на багатодітні сім’ї. Внаслідок запровадження сценарію 
економія бюджетних коштів становитиме від 5% до 8%; зросте рівень адресності надання 
субсидій. 

Запровадження граничного рівня доходу в розмірі 2 прожиткових мінімумів матиме набагато 
менший вплив на показники програми субсидій, а у розмірі 2,5 та 3 прожиткових мінімумів – 
фактично не матиме впливу на показники програми.  

Звіт побудований наступним чином. Спочатку наводиться опис сценаріїв, за якими 
проводилися розрахунки. Далі описуються результати розрахунків за чотирма сценаріями. У 
додатках наводяться порівняльні графіки і таблиці. 
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Опис сценаріїв 
У звіті розглянуто 4 сценарії обмеження права на субсидію за рівнем доходу, які відрізняються 
граничним рівнем доходу. Це такі сценарії: 

Сценарій 1. Право на субсидію набувається, якщо середньодушовий дохід сім’ї не перевищує 
1,5 прожиткових мінімуми (ПМ) в розрахунку на особу на місяць (1,5 ПМ).  

Сценарій 2. Право на субсидію набувається, якщо середньодушовий дохід сім’ї не перевищує 2 
прожиткових мінімуми в розрахунку на особу на місяць (2 ПМ).  

Сценарій 3. Право на субсидію набувається, якщо середньодушовий дохід сім’ї не перевищує 
2,5 прожиткових мінімуми в розрахунку на особу на місяць (2,5 ПМ). 

Сценарій 4. Право на субсидію набувається, якщо середньодушовий дохід сім’ї не перевищує 3 
прожиткових мінімуми в розрахунку на одну особу на місяць (3 ПМ).  

Основне завдання обчислень, здійснених в рамках цього дослідження, полягає у виявленні 
обсягу змін в показниках надання субсидій. Зокрема йдеться про: 

1) кількість отримувачів субсидій, які будуть виключені з програми, за категоріями; 

2) зміну середнього розміру субсидії;  

3) зміну вартості програми; 

4) вплив на адресність програми житлових субсидій. 

Методологія обрахунків 
Усі обчислення здійснено з використанням бази даних Обстеження умов життя 
домогосподарств за 2009 рік (ОУЖД-2009). За основу для розрахунків бралися фактичні 
отримувачі субсидій, представлені у ОУЖД-2009. 

Для визначення права на субсидію після запровадження верхньої межі доходу ми обчислили 
дохід, який, на нашу думку, максимально відповідав би доходу, задекларованому при зверненні 
за субсидією. Декларований дохід ми обчислили як суму компонентів, які вказуються заявником 
при заповненні декларації під час звернення за допомогою, серед яких: 

• заробітна плата на основній та інших роботах. Оскільки в ОУЖД представлена "чиста" 
зарплата, а при розрахунку розміру допомоги береться валова, цю зарплату ми переводили 
у валову, застосовуючи відповідний коефіцієнт (враховано податок на прибуток та внески 
до фондів соціального страхування)1; 

• дохід від підприємницької та індивідуальної діяльності; 

• пенсії; 

• стипендії; 

• допомоги по безробіттю; 

• допомоги на дітей; 

• допомоги малозабезпеченим сім’ям; 

• інші допомоги; 
                                                 

1 Податок з доходів фізичних осіб становить 15% від нарахованої зарплати. Збір до пенсійного фонду – 2% від 
нарахованої зарплати з урахуванням податкової соціальної пільги в розмірі прожиткового мінімуму (ПМ) на 
кожну дитину та 50% ПМ на працівника. В разі роботи за трудовою книжкою також відраховуються: збір до 
фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності  – 0,5-1% від нарахованої зарплати (0,5%, 
якщо нарахована зарплата не перевищує прожитковий мінімум) та збір до фонду соціального страхування на 
випадок безробіття – 0,6% від нарахованої зарплати. 
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• аліменти отримані; 

• виплата заборгованості з заробітної плати за місцем роботи; 

• дохід від здачі внайми земельної ділянки (паю); 

• виплата заборгованості з виплати пенсій, стипендій та допомоги. 

Оцінку потенційних наслідків впливу запровадження сценаріїв здійснено з використанням 
різних розмірів прожиткового мінімуму, а саме: 

1) середнього розміру ПМ на одну особу на 2010 рік (843 грн.); 

2) прожиткового мінімуму, диференційованого за категоріями, на 2010 рік (771 грн. для 
дітей віком до 6 років, 921 грн. для дітей віком від 6 до 18 років, 888 грн. для 
працездатних осіб та 709 грн. для осіб, які втратили працездатність). 

Зважаючи на це, в описі та підсумкових таблицях представлено по два розрахунки за кожним із 
сценаріїв.  

Для дослідження впливу різних сценаріїв змін на показники адресності системи субсидій ми 
використовували поділ всіх домогосподарств ОУЖД-2009 на децилі за сукупним доходом за 
винятком субсидії на одного члена домогосподарства. На нашу думку, при визначенні рівня 
добробуту домогосподарства слід якомога повніше враховувати різні види і форми доходів, що 
якраз і можливо зробити у випадку використання показника сукупного доходу. Ми 
досліджували зміну частки отримувачів субсидій з найбідніших двох децилів, частку витрат на 
субсидії, що надходить до цих децилів, та зміну охоплення субсидіями домогосподарств з 
різних децилів/груп населення. Показники доходу на одну особу в різних децилях (що не 
включає субсидію) подано у таблиці 9. 

Оцінка впливу запровадження верхньої межі доходу 
Оцінки потенційних наслідків впровадження сценаріїв різняться залежно від того, який 
прожитковий мінімум взято при обрахунку. Використання середнього розміру ПМ на одну 
особу загалом призводить до виключення з програми меншої кількості домогосподарств 
порівняно з використанням ПМ, диференційованого за категоріями, оскільки основна 
категорія отримувачів субсидій – пенсіонери – в такому випадку зберігає право на субсидію при 
вищому рівні доходу. 

Нижче подано опис очікуваних наслідків запровадження сценаріїв 1–4. У додатку 1 подано 
порівняльні графіки впливу запровадження сценаріїв на отримувачів субсидій за категоріями та 
децилями доходу. У додатку 2 містяться порівняльні таблиці наслідків запровадження чотирьох 
сценаріїв (з двома підваріантами): 

• частка (табл. 1) та структура (табл. 2) домогосподарств, що втратять право на субсидію, за 
категоріями; 

• обсяг економії коштів бюджету (табл. 3) та структура економії (табл. 4), за категоріями; 

• частка (табл. 5) та структура (табл. 6) домогосподарств, що втратять право на субсидію, за 
децилями; 

• обсяг економії коштів бюджету (табл. 7) та структура економії (табл. 8), за категоріями; 

• зведена таблиця частки домогосподарств, які втратять право на субсидію, та обсягу 
бюджетної економії (табл. 10). 
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Сценарій 1. Верхню межу доходу встановлено на рівні 1,5 прожиткових мінімуми в 
розрахунку на одну особу на місяць 

Вплив на категорії отримувачів субсидій 

Залежно від того, який прожитковий мінімум застосовується при визначенні права на субсидію, 
при запровадженні цього сценарію з системи буде виключено від 13% до 17% отримувачів 
субсидій. При цьому серед міських отримувачів субсидій обмежень зазнають від 16% до 20%, а 
серед сільських – лише 1%. 

Серед домогосподарств, що складаються лише з пенсіонерів, право на субсидію втратять від 9% 
до 15%, а серед пенсіонерів, що проживають одиноко, – від 5% до 10%. Від запровадження 
сценарію втрат зазнають також 9% домогосподарств, що мають у своєму складі інвалідів, та 8% 
домогосподарств з дітьми. У цьому та всіх інших сценаріях обмеження не торкнуться 
багатодітних сімей. 

Вплив на зміну адресності програми 

При запровадженні сценарію право на субсидію втратять заможніші домогосподарства, що 
належать до 6(7)–10 децилів. При цьому понад половина отримувачів субсидій з 9–10 децилів 
буде виключена з програми. 

Рівень адресності надання субсидій зросте: частка отримувачів субсидій з найбідніших двох 
децилів збільшиться з 22% до 25–26%, а частка коштів, що надійдуть отримувачам з цих 
децилів – з 33% до 35–36%. 

Вплив на видатки та середній розмір субсидії 

Внаслідок запровадження сценарію економія бюджетних коштів становитиме від 5% до 8% 
(переважно за рахунок виключення з програми домогосподарств з 8–10 децилів) (див. табл. 10). 
Середній розмір субсидії зросте на 9%–11%. 

Сценарій 2. Верхню межу доходу встановлено на рівні 2 прожиткових мінімумів в 
розрахунку на одну особу на місяць 

Вплив на категорії отримувачів субсидій 
При запровадженні цього сценарію з системи буде виключено від 5% до 7% отримувачів 
субсидій при застосуванні середнього та диференційованого розміру ПМ відповідно. 
Обмеження майже не торкнуться сільських домогосподарств, а серед міських отримувачів 
субсидій право на субсидію втратять від 6% до 9%. 

Серед домогосподарств, що складаються лише з пенсіонерів, право на субсидію втратять від 4% 
до 7%, тимчасом як одиноко проживаючі пенсіонери та домогосподарства з дітьми майже не 
відчують на собі впливу нововведень. Водночас, втрат зазнають також 4% домогосподарств, що 
мають у своєму складі інвалідів.  

Вплив на зміну адресності програми 

При запровадженні сценарію право на субсидію втратять домогосподарства, що належать до 8–
10 децилів, при цьому понад 90% тих, хто втратить право на субсидію, належать до 
найбагатших 20% населення відповідно до бази ОУЖД. 

Рівень адресності надання субсидій зросте дуже мало: частка отримувачів субсидій з 
найбідніших двох децилів збільшиться з 22% до 23–23,5%%, а частка коштів, що надійдуть 
отримувачам з цих децилів – з 33% до 34%. 

Вплив на видатки та середній розмір субсидії 

Внаслідок запровадження сценарію економія бюджетних коштів становитиме 1%–2%  (див. 
табл. 10). Середній розмір субсидії зросте на 4%–6%. 
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Сценарій 3. Верхню межу доходу встановлено на рівні 2,5 прожиткових мінімуми в 
розрахунку на одну особу на місяць 

Вплив на категорії отримувачів субсидій 

Запровадження цього сценарію матиме малий вплив на показники програми житлових 
субсидій. Право на субсидію втратять 3-4% отримувачів субсидій. Обмеження майже не 
торкнуться сільських домогосподарств, а серед міських отримувачів з програми будуть 
виключені 4%. 

Пенсіонери, що проживають одиноко, домогосподарства з дітьми та такі, що мають у своєму 
складі інвалідів, майже не відчують на собі впливу нововведень.  

Вплив на зміну адресності програми 

При запровадженні сценарію право на субсидію втратять домогосподарства, що належать до 
найбагатших 20% населення. Показники адресності надання субсидій майже не зміняться. 

Вплив на видатки та середній розмір субсидії 

Внаслідок запровадження сценарію економія бюджетних коштів буде незначною і становитиме 
близько 0,5–0,6% (див. табл. 10). Середній розмір субсидії зросте на 3%. 

Сценарій 4. Верхню межу доходу встановлено на рівні 3 прожиткових мінімумів в 
розрахунку на одну особу на місяць 

Вплив на категорії отримувачів субсидій 

Цей сценарій майже не матиме впливу на показники програми житлових субсидій. Право на 
субсидію втратять 2% отримувачів субсидій, що належать до 10-го децилю. Обмеження не 
торкнуться сільських домогосподарств, а серед міських отримувачів з програми будуть 
виключені близько 2,5%. 

Лише 2% домогосподарств, що складаються тільки з пенсіонерів, будуть виключені з програми. 
Одиноко проживаючі пенсіонери, домогосподарства з дітьми та такі, що мають у своєму складі 
інвалідів, не відчують на собі впливу нововведень. 

Вплив на зміну адресності програми 
При запровадженні сценарію право на субсидію втратять домогосподарства, що належать до 
найбагатших 10% населення. Показники адресності надання субсидій не зазнають змін. 

Вплив на видатки та середній розмір субсидії 

Внаслідок запровадження сценарію економія бюджетних коштів буде незначною і становитиме 
близько 0,2-0,3% (див. табл. 10). Середній розмір субсидії зросте на 2%. 

Висновки 
Серед розглянутих сценаріїв лише сценарій 1 (запровадження граничного рівня доходу 
заявника на рівні 1,5 прожиткових мінімуми) матиме відчутний вплив на показники програми 
субсидій. Адресність надання субсидій поліпшиться, оскільки нововведення торкнуться 
домогосподарств з 6(7)–10 децилів і не позначаться на домогосподарствах з бідніших децилів.  

Запровадження верхньої межі доходу на рівні 2 ПМ (сценарій 2) матиме менший вплив на 
показники надання субсидій, ніж сценарій 1. При цьому понад 90% тих, хто буде виключений з 
програми субсидій, належать до найбагатших 20% населення. 

Сценарії 3 та 4 (граничний рівень доходу – 2,5 та 3 ПМ відповідно) майже не позначаться на 
показниках програми житлових субсидій, оскільки у більшості отримувачів субсидій доходи не 
перевищуватимуть вказаного порогу. Лише незначна кількість домогосподарств буде 
виключена з системи. Економія коштів внаслідок нововведення не буде відчутною, а показники 
адресності фактично не зміняться.  
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Додаток 1. Графіки 

Графік 1. Частка домогосподарств, що втратять право на субсидію, 
за категоріями (застосовано середній розмір ПМ) 
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Джерело: ОУЖД-2009, власні розрахунки 

Графік 2. Частка домогосподарств, що втратять право на субсидію, 
за категоріями (застосовано диференційований розмір ПМ) 
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Джерело: ОУЖД-2009, власні розрахунки 
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Графік 3. Частка домогосподарств 
відповідного дециля, які будуть виключені з 
програми субсидій, при запровадженні 
верхньої межі доходу, що дає право на 
субсидію (застосовано середній розмір ПМ) 

Графік 4. Частка домогосподарств 
відповідного дециля, які будуть виключені з 
програми, при запровадженні верхньої межі 
доходу, що дає право на субсидію 
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Джерело: ОУЖД-2009, власні розрахунки Джерело: ОУЖД-2009, власні розрахунки 

Графік 5. Економія коштів програми 
субсидій за децилями при запровадженні 
верхньої межі доходу, що дає право на 
субсидію (застосовано середній розмір ПМ) 

Графік 6. Економія коштів програми 
субсидій за децилями при запровадженні 
верхньої межі доходу, що дає право на 
субсидію (застосовано диференційований 
розмір ПМ) 
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Джерело: ОУЖД-2009, власні розрахунки Джерело: ОУЖД-2009, власні розрахунки 
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Додаток 2. Таблиці 
Таблиця 1. Частка домогосподарств, що втратять право на субсидію, за категоріями 

  
Середній розмір прожиткового 
мінімуму 

Категоріальний (диференційований) 
прожитковий мінімум 

  1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

Домогосподарства, у складі 
яких є пенсіонери 13% 5% 3% 2% 18% 8% 4% 3% 

Домогосподарства, що 
складаються виключно з 
пенсіонерів 9% 4% 2% 2% 15% 7% 3% 2% 

Пенсіонери, що проживають 
одиноко 5% 0% 0% 0% 10% 2% 0% 0% 

Одноосібні 
домогосподарства 6% 1% 0% 0% 11% 2% 0% 0% 

Домогосподарства з 
інвалідами 9% 4% 0% 0% 9% 4% 0% 0% 

Домогосподарства з дітьми 8% 1% 0% 0% 8% 1% 0% 0% 

Багатодітні сім’ї 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Сільські домогосподарства 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 

Міські домогосподарства 16% 6% 4% 2% 20% 9% 4% 3% 

Загалом 13% 5% 3% 2% 17% 7% 4% 2% 

Таблиця 2. Структура домогосподарств, що втратять право на субсидію, за категоріями 

  
Середній розмір прожиткового 
мінімуму 

Категоріальний  (диференційований) 
прожитковий мінімум 

  1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

Домогосподарства, у складі 
яких є пенсіонери 79% 81% 86% 90% 85% 86% 88% 100% 

Домогосподарства, що 
складаються виключно з 
пенсіонерів 37% 40% 41% 44% 49% 52% 51% 58% 

Пенсіонери, що проживають 
одиноко 15% 4% 0% 0% 26% 12% 0% 0% 

Одноосібні 
домогосподарства 20% 8% 7% 0% 29% 15% 6% 0% 

Домогосподарства з 
інвалідами 6% 6% 0% 0% 5% 4% 0% 0% 

Домогосподарства з дітьми 14% 6% 0% 0% 11% 4% 0% 0% 

Багатодітні сім’ї 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Сільські домогосподарства 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 

Міські домогосподарства 99% 100% 100% 100% 98% 98% 100% 100% 

Загалом 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Таблиця 3. Обсяг економії коштів бюджету, за категоріями, %   

  
Середній розмір прожиткового 
мінімуму 

Категоріальний  (диференційований) 
прожитковий мінімум 

  1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

Домогосподарства, у складі 
яких є пенсіонери 4% 1% 0,3% 0,3% 9% 2% 0,5% 0,3% 

Домогосподарства, що 
складаються виключно з 
пенсіонерів 4% 1% 0,1% 0,1% 9% 2% 0,4% 0,1% 

Пенсіонери, що 
проживають одиноко 4% 0% 0,0% 0,0% 9% 1% 0,0% 0,0% 

Одноосібні 
домогосподарства 4% 1% 0,3% 0,0% 9% 2% 0,3% 0,0% 

Домогосподарства з 
інвалідами 4% 2% 0,0% 0,0% 4% 2% 0,0% 0,0% 

Домогосподарства з дітьми 3% 0% 0,0% 0,0% 3% 0% 0,0% 0,0% 

Багатодітні сім’ї 0% 0% 0,0% 0,0% 0% 0% 0,0% 0,0% 

Сільські домогосподарства 0% 0% 0,0% 0,0% 1% 0% 0,0% 0,0% 

Міські домогосподарства 6% 1% 0,5% 0,3% 9% 2% 0,7% 0,2% 

Загалом 5% 1% 0,5% 0,3% 8% 2% 0,6% 0,2% 

Таблиця 4. Структура економії коштів бюджету, за категоріями, % 

  
Середній розмір прожиткового 
мінімуму 

Категоріальний  (диференційований) 
прожитковий мінімум 

  1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

Домогосподарства, у складі 
яких є пенсіонери 61% 56% 46% 67% 76% 72% 57% 100% 

Домогосподарства, що 
складаються виключно з 
пенсіонерів 40% 29% 16% 17% 60% 51% 33% 37% 

Пенсіонери, що 
проживають одиноко 32% 14% 0% 0% 53% 32% 0% 0% 

Одноосібні 
домогосподарства 42% 27% 35% 0% 59% 40% 28% 0% 

Домогосподарства з 
інвалідами 10% 20% 0% 0% 6% 13% 0% 0% 

Домогосподарства з дітьми 21% 12% 0% 0% 13% 8% 0% 0% 

Багатодітні сім’ї 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Сільські домогосподарства 1% 0% 0% 0% 3% 3% 0% 0% 

Міські домогосподарства 99% 100% 100% 100% 97% 97% 100% 100% 

Загалом 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Таблиця 5. Частка домогосподарств, які втратять право на субсидію, за децилями 
Середній розмір прожиткового мінімуму Категоріальний прожитковий мінімум 

Дециль 
1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

6 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 

7 25% 0% 0% 0% 46% 0% 0% 0% 

8 36% 3% 0% 0% 46% 7% 0% 0% 

9 58% 17% 0% 0% 62% 45% 5% 0% 

10 82% 75% 61% 40% 82% 75% 66% 44% 

Загалом 13% 5% 3% 2% 17% 7% 4% 2% 

Таблиця 6. Структура домогосподарств, які втратять право на субсидію, за децилями 
Середній розмір прожиткового мінімуму Категоріальний прожитковий мінімум Дециль 

 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

6 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 

7 16% 0% 0% 0% 24% 0% 0% 0% 

8 23% 5% 0% 0% 23% 8% 0% 0% 

9 29% 22% 0% 0% 24% 41% 9% 0% 

10 31% 73% 100% 100% 25% 51% 91% 100% 

Загалом 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Таблиця 7. Обсяг економії коштів бюджету, за децилями 
Середній розмір прожиткового мінімуму Категоріальний прожитковий мінімум  Дециль 

  1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

6 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 

7 12% 0% 0% 0% 52% 0% 0% 0% 

8 23% 1% 0% 0% 26% 5% 0% 0% 

9 44% 12% 0% 0% 45% 23% 3% 0% 

10 43% 39% 27% 15% 43% 39% 27% 11% 

Загалом 5% 1% 0% 0% 8% 2% 1% 0% 
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Таблиця 8. Структура економії коштів бюджету, за децилями 

Середній розмір прожиткового мінімуму Категоріальний прожитковий мінімум  Дециль 

  1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

6 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 

7 16% 0% 0% 0% 42% 0% 0% 0% 

8 28% 3% 0% 0% 20% 14% 0% 0% 

9 40% 43% 0% 0% 26% 51% 19% 0% 

10 16% 54% 100% 100% 10% 35% 81% 100% 

Загалом 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Таблиця 9. Характеристики децильних груп 

 Середньомісячний розмір сукупного доходу на одну особу, грн. 

Дециль Середній Максимальний 

1 497 619 

2 684 743 

3 791 838 

4 886 933 

5 984 1 037 

6 1 096 1 162 

7 1 232 1 312 

8 1 417 1 533 

9 1 690 1 903 

10 2 689 33 269 

Загалом 1 197  

Джерело: ОУЖД-2009. 

Таблиця 10. Частка домогосподарств, що втратять право на субсидію, та економія 
бюджетних коштів 

Середній розмір прожиткового 
мінімуму 

Категоріальний  (диференційований)  
прожитковий мінімум 

Сц.1 Сц.2 Сц.3 Сц.4 Сц.1 Сц.2 Сц.3 Сц.4 

 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 1,5 ПМ 2 ПМ 2,5 ПМ 3 ПМ 

Обсяг економії бюджетних 
коштів 5% 1% 0,5% 0,3% 8% 2% 0,6% 0,2% 

Частка домогосподарств, 
що втратять право на 
субсидію 13% 5% 3% 2% 17% 7% 4% 2% 

 


